眨眼间,一年又过去了。



8月8日 蓝天下的北龙湖金融岛已经初具规模。



2017 日本, 2018 儒 用镜头记录郑州,用心灵感怀曾经

这一年,大三环高架桥全面闭合,河南自贸区郑州片区正式挂牌,郑兰高铁正式开通,郑州 摩托艇世界锦标赛精彩的水上表演,以及首张 赛……我目睹了郑州的阔步前行。 园博会隆重开幕,世界摩托艇锦标赛在龙湖开 的梧桐树叶,公园里孩子欢快的笑声,X-CAT 这一年,我看到了更多的蓝天白云,金黄色

录这世界,用心灵去感怀曾经,2018,愿画面越 新能源车牌照的产生……生活中充满了美好。 来越美好! 冬去春来,时光荏苒,我一直在用镜头去记

郑报融媒记者

周周

<u>文</u>圏

面沤合。 随着东三环南北贯通,郑州三环高架全 3月8日 航拍的北三环东三环立交桥,



演讲。 年会在郑州召开,马云在开幕式上激情 4月23日 中国企业家俱乐部绿公司

餐车工作人员在车厢里拉郑州烩面和兰; 拉面。随着高铁宝兰线的贯通,郑州至兰州 高铁正式连线通车。 月9日 G2021郑州至兰州首发高铁上







|市首张新能源汽车牌照产生。





多少大片?您拍摄了哪些精彩的故事? 去的2017年, 是精彩瞬间,都 无论是欢 转眼间,2018年的钟声已经敲响,在过 乐,还是悲伤;无论是风景,还 您走过了多少地方?您拍摄了 是那么难忘! 欢迎与我们一

郑报豫览视界公开征集